



## **Первый заместитель руководителя следственного управления республики принял участие в коллегии МВД по Республике Башкортостан**



30 января 2024 года в МВД по Республике Башкортостан состоялась коллегия по итогам работы в 2023 году, в которой приняли участие представители силовых ведомств и органов государственной власти.

В работе коллегии принял участие первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Республике Башкортостан Евгений Лагацкий.

В своем выступлении он положительно оценил уровень взаимодействия между ведомствами, отметив, что большинство уголовных дел, расследуемых Следственным комитетом, не обходится без оперативного сопровождения сотрудников органов внутренних дел.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

Он поблагодарил сотрудников МВД за самоотверженную работу по обеспечению законности и правопорядка в республике и вручил благодарности от имени руководителя следственного управления республики Владимира Архангельского начальнику Управления экономической безопасности и противодействия коррупции Дмитрию Комарову, начальнику Управления уголовного розыска Рамилю Ермееву, начальнику Экспертно-криминалистического центра Радикю Гарееву, а также врио начальника Оперативно-разыскной части собственной безопасности Дмитрию Овчинникову.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1857298>